

CHIARIMENTI GARA AIR-PALLETS N. 4060289

- 1) **DOMANDA:** *“Buongiorno, si desidera rappresentare che la scrivente società, come da lettera di autorizzazione che sarà Nostra premura trasmetterVi a mezzo PEC, da oltre un decennio opera in forma di distributore unico per l'Italia di tutti i prodotti AAR Mobility Systems, inclusi gli AIR PALLET HCU-6/E (NSN 1670-00-820-4896) oggetto della presente gara. Ciò premesso, siamo cortesemente a richiedere chiarimenti in merito a quanto frequentemente definito nel disciplinare come “settore di gara.” Sul portale è indicato come CPV prevalente il codice 34711500-9 Elicotteri, che tuttavia riteniamo non essere del tutto pertinente rispetto ai materiali oggetto di fornitura della gara. Poiché il riferimento al settore di gara è richiamato anche in relazione alla certificazione ISO 9001, di cui siamo in possesso, e nello specifico caso trattandosi di una mera fornitura, si richiede gentilmente conferma che ai fini della certificazione sia sufficiente il codice IAF 29 relativo al settore commercio. Precisiamo inoltre che la nostra certificazione è stata rilasciata anche in relazione ai sistemi per la logistica, settore che riteniamo possa essere meglio inerente all’oggetto della gara in questione. In attesa di un cortese riscontro, porgiamo cordiali saluti”.*

RISPOSTA: Al fine di garantire il più ampio confronto concorrenziale alla gara, a tutela dell’interesse pubblico, si ritiene sufficiente il codice IAF 29.

- 2) **DOMANDA:** Buongiorno, per la comprova dei requisiti, richiesta al para. 8.2 del Disciplinare di gara, pregasi chiarire cortesemente cosa si intende per “...copia conforme della relazione documentazione contabile”.

RISPOSTA: per copia conforme della relativa documentazione contabile si intende la documentazione che dimostri l’effettiva realizzazione del fatturato dichiarato (es. bilancio etc)